

rendelkezni kell a pótbefizetés részletes szabályairól, így a pótbefizetés legmagasabb összegéről - amelynek befizetésére a tag kötelezhető - a pótbefizetés teljesítésének módjáról, gyakoriságáról, ütemezéséről és a visszafizetés rendjéről is.

Amennyiben a társasági szerződés az előzőekben részletezett követelményeknek megfelelően módosításra kerül, a taggyűlés egyszerű szótöbbséggel elrendelheti a pótbefizetést a veszteségek fedezésére. Annak azonban nincs akadálya, hogy a módosításról szóló határozatot követően a taggyűlés azonnal döntsön a pótbefizetés elrendeléséről is.

A pótbefizetésre vonatkozó egyéb részletszabályokat a társasági szerződésben kell rögzíteni, így többek között az egyes tagok pótbefizetési kötelezettségét és a teljesítés módját, határidejét is.

Dr. Takács Dóra tájékoztatja a jelen lévőket, hogy a veszteségek fedezése egyébiránt számviteli, pénzügyi kérdés, amely tekintetében a könyvvizsgáló tud állást foglalni.

Vörös-Borsody Csilla az előzőekben elhangzottakat annyival egészíti ki, hogy álláspontja szerint több tényező együttes hatásaként, egyfajta globális együttműködés keretében érhető el a társaság gazdasági helyzetének kezelése. Számos körülmény eredménye a társaság jelenlegi pénzügyi helyzete, többek között különböző pályázatok visszahívása.

Szakály Szabolcs a felügyelő bizottság elnöke az elhangzottakra tekintettel javaslatot tesz arra, hogy a felügyelő bizottság határozzon arról, hogy javaslatot fogalmazzon meg a társaság taggyűlésének a veszteségek fedezése körében szükséges intézkedés meghozatalára, valamint a társaság 2012. évi üzleti tervének felülvizsgálatára.

A tagok ezt követően szavaztak, és egyhangúan meghozták az

1./ 2012. április 17. számú Felügyelő Bizottsági határozat:

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága a mai napon döntött javaslat megfogalmazásáról a társaság taggyűlése számára a veszteségek fedezése körében szükséges intézkedés meghozatalára, valamint a társaság 2012. évi üzleti tervének felülvizsgálatára.

A felügyelőbizottság elnöke előadja, hogy az ügyvezetői munkaszervezet szakmai munkájával kapcsolatosan a korábbi ülésén elhangzottakra és arra tekintettel, hogy az ügyvezető a felügyelő bizottság előző ülésén kért írásbeli beszámolót a felügyelő bizottság részére rendelkezésre bocsátotta javasolja, hogy a tagok szavazzanak a második napirendi pont napirendi pontok közül történő levételéről.

A tagok ezt követően szavaztak, és egyhangúan meghozták az

2./ 2012. április 17. számú Felügyelő Bizottsági határozat:

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága határoz a második napirendi pont levételéről.

A jelen lévők egyebet előadni nem kívántak.

Ezt követően az elnök az ülést 14:30 órakor berekesztette.

K.m.f.



Szakály Szabolcs
a Felügyelő Bizottság elnöke



Dr. Tilcsik György
jegyzőkönyv hitelesítő



Vörös-Borsody Csilla
jegyzőkönyvvezető